1.Alvetan n ouvdptnon f(x) =

2. Alvetat cuvdptnon fi(x) =

AATEBPA A" AYKEIOY

xz—a-|x|+3
[x|-3

Na Bpeite to medio oplopov tn¢ f.

Na Bpeite TNV TLUA TOU a, WOTE N ypadkn mapaetaocn tne f va
SLépyxetal anod 1o onueio M(4,3)

Ma a=4: o) va Seifete 6 f(x) =|x|—1., xEDs

B) va Bpeite Ta onpeia Topng Tt ypadikAg mapaotaong tng f pe

TOoUuG G€ovec.

y) va Bpeite ta Staotupata ota omota n ypadikn napaoctacn tng f

Bpiloketal mavw amo tn ypadikr napaoctoon tne g, 0mou
g(x)=7—|-3x

(x+1)(2x* +7x +3)
x> +4x+3

No Bpeite to A to nedio oplopou tn¢ f.

NoarAonotioste tov tumo tn¢ f kat va deifete otL f(x)=2x+1, xEA
Na Bpeite Ta onueia TouAg TS ypadIkng mapdotaong tng f pe tn
ypadikr mapdotaon tne g(x) =x* +2x.

No Bpeite o KEIR wote f(-2), f(k), f(14) va amotelolv
SdLadoxLkoug 6poug aplBunTikng mpoodou (ay).

Av o, =f(-2) , érmou (av) n apBunTKr) TPO0S0G Tou PONYyoUEVOU
EPWTNUATOC, VO UTIOAOYLOETE TO aBpolopa
S=a,+a,+....+0,+a,

ENIMEAEIA: NIKOAETA SATSAH






